
 

 

1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

PAUTA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 09 de maio de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
PROJETOS: 
 
Projeto de Lei Nº 1988/2016, 09/05/2016. 
Ementa: Fixa os subsídios dos vereadores para a Legislatura 2017- 2020, observado o disposto no Art. 29, 
inciso VI, alínea D da Constituição Federal. 
Autoria: Mesa Diretora.  
 
Projeto de Lei Nº 1989/2016, 09/05/2016. 
Ementa: Denomina oficialmente de Maria de Fátima Sousa Silva o Colégio Sobralense de Tempo Integral 
do Distrito de Caracará. 
Autoria: José Crisóstomo Barroso Ibiapina (PMDB).  
 

Projeto de Resolução Nº 164/2016, 09/05/2016. 
Ementa: Modifica o Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral, na forma que indica e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP), subscrito por: Manoel Rodrigues da Silva 
“Emídio Silva”, Gilmar da Cruz Bastos, Paulo César Lopes Vasconcelos, Valfredo Linhares Ribeiro 
“Fredim”, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Adauto Izidoro Arruda e Antônio Cláudio Ferreira Gomes 
“Cláudio Gil”. 
 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica Nº 041/2016, 09/05/2016. 
Ementa: Adita §5º ao Art. 44 da Lei Orgânica do Município de Sobral, na forma que indica. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP), subscrito por: Manoel Rodrigues da Silva 
“Emídio Silva”, Gilmar da Cruz Bastos, Paulo César Lopes Vasconcelos, Valfredo Linhares Ribeiro 
“Fredim”, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Adauto Izidoro Arruda e Antônio Cláudio Ferreira Gomes 
“Cláudio Gil”. 
 
 
VOTOS DE PESAR: 
 

020/16 – Ementa: Apresenta Manifesto de Profundo Pesar em memória do policial militar Antônio Anderson 
do Nascimento. 

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Governador do Estado do Ceará, Secretaria de Segurança e Cidadania, Comandantes 
do 3º BPM, do Ronda do Quarteirão e Direção do CIOPS na cidade de Sobral. 
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021/16 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da dona Caetana Madeira Souza. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Seus familiares na rua Oriano Mendes, 458, Sobral-CE. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 683/16 – Ementa: Indica, com urgência, a máquina motoniveladora para abertura de ruas do bairro 
Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Evanílson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
* Obs.: Indicação pendente da 25ª Sessão Ordinária, vereador ausente no momento da leitura. 

 
** 692/16 – Ementa: Indica reforma e ampliação do CSF Leda Prado (Centro da Saúde da Família) de 

Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 

 
** 693/16 – Ementa: Indica a reforma do posto de saúde da comunidade do Setor III, Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 

 
** 694/16 – Ementa: Indica a instalação de um redutor de velocidade, situado em frente ao colégio Raimundo 

Santana, que fica na Rua Bela Vista, Barragem, Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Coordenadoria de Trânsito e Transporte Urbanos de 

Sobral- CTTU. 
 

** 702/16 – Ementa: Indica a instalação de uma lombada na rua da Manga, Barragem, Jaibaras, Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Coordenaria de Trânsito e Transporte Urbanos do 
Município. 

 
** 703/16 – Ementa: Indica a instalação de uma lombada na rua Tupy, bairro Alto Alegre, Jaibaras, Sobral- 

CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
* Obs.: Indicações pendentes da 25ª Sessão Ordinária, vereador ausente. 
 

704/16 – Ementa: Indica a reforma da praça na localidade do Setor III, Jaibaras, Sobral- CE. 
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Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
 

705/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto da rua do Comércio, centro de Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
 

706/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto da rua Santa Clara, bairro Alto Alegre, Jaibaras, Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
 

707/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto da rua Santa Teresinha, Bairro Centro, Jaibaras, Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
 

708/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto da Av. 07 de Setembro, bairro José Maria Félix, Jaibaras, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
 

709/16 – Ementa: Indica, com urgência, que seja feita campanha de incentivo ao uso racional d’água. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Presidente Interino do SAAE. 

 
710/16 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Oscar Rodrigues, Recanto I, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 
 

711/16 – Ementa: Indica que seja feita a complementação asfáltica da rua João XXIII, Padre Ibiapina, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
712/16 – Ementa: Indica a construção de uma capela mortuária pública para o distrito de Jordão. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Secretário de Obras do Município. 

 
713/16 – Ementa: Indica que sejam construídas saídas de emergência nas quadras poliesportivas das 

praças públicas da sede e distritos. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Segurança e Cidadania e Comando das 

Unidades Operacionais do Interior. 
 

714/16 – Ementa: Indica que seja feita a limpeza do terreno ao lado da caixa d’água do SAAE, na Av. John 
Sanford, ao lado do Colégio Gerardo Rodrigues, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 
715/16 – Ementa: Indica agilizar construções da adutora com sistema domiciliar na comunidade de Pedra 

Branca, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
716/16 – Ementa: Indica que seja viabilizada a implantação de um abatedouro (aves) no Município de 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretária de Agricultura e Pecuária do Município. 

 
717/16 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Antônio Ferreira Barbosa, na sede do distrito de 

Aracatiaçu, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Obras e Coordenador da Usina de Asfalto 
do Município. 

 
718/16 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica  da rua Antônio Gabriel, na sede do distrito de Aracatiaçu, 

Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Obras e Coordenador da Usina de Asfalto 

do Município. 
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719/16 – Ementa: Indica a pavimentação e o recapeamento asfáltico da rua Filadélfia, na sede do distrito 
de Aracatiaçu, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Obras e Coordenador da Usina de Asfalto 

do Município. 
 

720/16 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na rua Henrique Quinto Sousa, na sede do distrito de 
Aracatiaçu, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Obras e Coordenador da Usina de Asfalto 
do Município. 

 
721/16 – Ementa: Indica a reforma e a cobertura da quadra de esporte da localidade de Boqueirão, Sobral- 

CE. 
Autoria: Vereador Antônio Oliveira Braga “Galdêncio” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Secretário de Obras do Município. 

 
722/16 – Ementa: Indica a construção de duas novas salas de aula para o 6º e 7º Ano do Ensino 

Fundamental e climatização das salas do Anexo Mocinha Rodrigues, no distrito de Boqueirão, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Antônio Oliveira Braga “Galdêncio” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Educação e Secretário de Obras do 

Município. 
 

723/16 – Ementa: Indica mutirão de limpeza no bairro Nossa Senhora de Fátima (próximo ao bairro Renato 
Parente), Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

724/16 – Ementa: Indica, com urgência, troca das luzes por voltagem maior na iluminação pública do 
residencial Nova Caiçara, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

725/16 – Ementa: Indica que seja concluída a implantação do sistema hídrico na comunidade de Cachoeiro 
para 30 famílias, que sofrem sem água potável iniciada ano passado e não foi concluída. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Obras do Município e Diretor Interino do 

SAAE. 
 

726/16 – Ementa: Indica, com urgência, que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Timbaúba, no distrito 
de Patos, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
727/16 – Ementa: Indica, com urgência, que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Vila Camilos, no 

distrito de Patos, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
728/16 – Ementa: Indica, com urgência, que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Vila Jerusalém, no 

distrito de Patos, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 
033/16 – Ementa: Solicita providenciar, com urgência, a leitura em Plenário em Sessão Ordinária da relação 

de 1960 nomes de cooperados da COOTRACE.  
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. 

 
034/16 – Ementa: Requer a realização de auditoria na UVA, referente ao processo de desapropriação de 

um imóvel, avaliado em R$ 3.000.000,00, e que foi adquirido por um valor de R$ 5.437.000,00, 
com recursos do FECOP. 

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Tribunal de Contas do Estado do Ceará- TCE e Ministério Público Estadual- MPE. 

 
035/16 – Ementa: Solicita atenção especial e urgente para as fotos anexas, que retratam a situação da vila 

Várzea Redonda, no distrito de Bonfim.  
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
 

036/16 – Ementa: Solicita apoio para a manutenção da cadeia pública de Sobral.  
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB), subscrito por Adauto 
Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Governador do Estado do Ceará. 
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O R D E M    D O    D I A      
 
 

 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


